

中考分数后天可查

快报讯 (记者 黄艳) 记者从有关部门获悉,7月4日16时起,南京5.7万初三毕业生和5.7万初二学生均可查询到他们的中考相关科目的成绩。预计7月5日左右,各高中将公布预测投档线。

记者了解到,今年中考各科的成绩比较平稳,阅卷已经结束。按预定计划,考生7月4日可以查分。查询升学考试成绩可以访问南京教育信息网(www.nje.cn),输入本人的建档号和考试证号,即可查到

中考成绩。还可以利用固定电话查询,初三考生拨打查询电话16888967,输入本人的建档号和考试证号,即可查到成绩。初二考生拨打查询电话16888966,输入本人的建档号和考试证号,即可查到生物、

地理考试成绩。如考生本人对考试成绩确有疑问,可提出书面查分申请,经所在毕业学校签署意见,同时携带本人的《考试证》和分数条,于7月6日上午到区县招生办申请查分,逾期不再办理。查分工

作由市招生办安排专人进行,考生、家长及学校不参与。查分过程中,只核查姓名、考试证号与条形码信息是否一致,图像扫描是否清晰,有无漏评试题答案,成绩合成是否正确。

现场、电话、网络,市民问题一个接着一个 十部门“面对面”解答民生难题

就医难

大医院将按一定比例使用基本药物

“我们感觉看病费用很贵,因为病人花多少钱直接跟医生的收入挂钩,所以就算感冒发烧,医生也会开一堆化验单,看完以后,再开一大堆药给我们,请问卫生局领导,这样的收费方式是否妥当?”昨天,一位阿姨打进热线,问得非常直接。

而有着同样困惑的市民还有很多,“现在看一个普通感冒,没有百十块根本下不来,由于太贵,我们只能到药店随便买点药吃吃,我想问问为什么这么贵?”

这样解决“同药不同价”

同样一种药,为什么它在药店与医院的身价就是不一样,为什么医院的报价就要高呢?对于这个很多市民不解的问题,南京市卫生局局长陈天明现场进行了明确答复。

陈天明说,这主要有三个方面原因,一是大药房是批量进货,批量大成本就下降;二是大药房可以在外边的药品大市场进货,但卫生部明令禁止医疗机构从大市场进货;三是由于国家对于公立医疗机构补偿不足,国家在上个世纪五十年代中后期就给予公立医疗机构药价加成15%的政策。

医院与药房的药价不统一,有没有解决的办法?陈天明表示,市卫生局已经采取了一些措施:156家二级以下的医疗机构,全部实施了药房托管;三级医疗机构从去年七月份开始实施药品集中托管,减少药品流通环节,有效挤压了药品的费用,这一项改革为老百姓节省了药品费用1.9个亿。

大医院优先用基本药物

陈天明说,南京从2007年9月就已启动药品零差率销售,并确定了零差率销售基本药物目录,城区350种、农村180种,社区居民持居民健康卡购买《基本医疗保险用药目录》范围内的药品,社区卫生服务机构实行零差率销售,差额部分由财政“埋单”。

据介绍,南京的医改配套文件正在紧锣密鼓地制定,即将出台,届时,南京《基本医疗保险用药目录》的药物范围可能还会增加,市民今后能买到更多价廉质优的基本药物。对于大医院使用基本药物的比例,新的医改方案中也会作出明确规定,要求大医院为病人优先使用价廉质优的基本药物。

“下一步,社区卫生服务机构包括农村医疗机构,

要全面实施基本用药零差率销售;三级医疗机构界定一定比例的基本药物;加大财政投入,逐步取消医疗机构的药价加成。”陈天明昨天这样表态。

低保人群基本医疗有望全额免费

兰云和爸爸妈妈,昨天来到了活动现场。她有一双漂亮的大眼睛,可是14岁时得了非常严重的糖尿病,并发症导致双目失明。现在她还得尿毒症,每个星期都要到医院透析三次。去年妈妈和爸爸都因为开刀要住院,可她一点忙也帮不上。在她十几年的治疗历程当中,爸爸妈妈付出了全部的心血,花光了家里面的所有积蓄。

兰云一家面临的困难,得到了南京市惠民医院的帮助,医院减免了兰云几千块钱一个月的透析费用。据透露,不少低保病人接受了惠民医院的帮助。

据了解,南京低保人群免费基本医疗将有望在南京的新医改方案中有所体现,南京现有约14万名低保人群,除去农合、低保等各项补助外,个人看病还需负担10%至15%的医药费,在下一步的医改工作中,南京考虑将低保人群个人负担的这部分医药费逐步全部免除。

[承诺]

乱开单乱开药 接到举报一定查实

不少市民有着同样的感觉,进了医院,不管大病小病,动不动就是一大堆的检查项目,然后开一大堆的药。对于这些敏感话题,陈天明在活动现场确认表示,开检查单与医护人员利益挂钩,这个情况是严令禁止的,如果发现乱开检查单乱开药的情况,市民可以拨打举报电话12320,“我们接到举报电话12320,并且给予举报者一个回复。”

就业难、就医难、出行难、住房难和巩固文明城市创建成果难,这些民生问题都是市民关心的热点。昨天,南京的首场党日活动就集中围绕这五个方面展开,十大政府部门的主要负责同志现场倾听市民的呼声,并向市民作出承诺。此次活动通过南京电视台、龙虎网和都市圈网(www.dsqq.cn)现场直播,市民参与热情高涨,在现场或通过电话、网络不断提出问题。

快报记者 毛丽萍 张星



十个部门的主要负责同志,通过热线、网络等形式现场解答问题。

快报记者 洪波 摄

住房难

今年改造危旧房200万平方米

“对我们低保家庭来说,能够享受什么样的住房保障?”昨天,一位市民把问题抛给了房产局。

低保户家庭有保障

南京市房产局副局长郭宏定说,目前,南京市的低保家庭住房做到了应保尽保,主要保障方法有三个:第一个是对低保家庭政府提供房子,只要交很低的租金;第二个租金补贴,就是政府给钱,到市场上租房子去;第三个是公租房租金减免,你住在公租房,政府可以减免租金,特别是危旧房和拆迁的低保家庭,政府会保证给一套像样的经济适用房。

昨天,就有一名月薪2000元的市民提出这样的困惑:房价太贵了,我怎么才能买得起一套房子?郭宏定提了三个建议:自己努力一点,家庭支持一点,政策帮助一点。至于政策怎么帮助,他解释主要有三个方面:一是公积金制度;二是住房补贴;三是正在研究公共租赁住房的政策和双限房的政策,尽可能对中等收入家庭也进行一些帮助

[承诺]

今年改造危旧房200万平方米

一家8口挤在一个18平方米的小房子里,能想象得出来吗?但是南京还真有一批这样住在棚户里的居民。据2007年房产局的摸底调查,全市共有80个重点危旧房片区,300多万平方米,住了5万多户。

昨天,郭宏定公开承诺:300多万平方米的危旧房,5万户的困难家庭,今年底将基本解决。郭宏定还透露了最新改造计划,其中特别确定了三年改造300万平方米的目标任务:“去年,我们改造了102万平方米的危旧房片区,今年要加大力度,市委市政府将把三年任务两年完成,今年要扩大危旧房的改造量,争取完成200万平方米的工作任务,想尽快解决危旧房片区当中的老百姓的住房困难问题。估计今年年底基本解决。”

就业难

年底确保南京籍大学生90%就业

“我参加过招聘会,投递过简历,往往用人单位让我们回去等通知就没有下文,按照往年情况,六月份绝大部分大学生都实现就业,而我们宿舍有一半同学至今没有找到适合自己的工作。”南京信息工程大学的应届毕业生小李说。

找不到工作去登记

对于这些“走投无路”的南京籍大学生,南京市人事局局长刘安宁建议:“除了大学生自己谋取岗位之外,还可以抽时间到南京人事局下面的大学生就业指导中心登记,便于我们联系帮助和指导。”登记地址在北京东路63号南京市人才大厦,只要大学生登记之后,人才大厦就会给他们提供就业见习实训和创业培训的机会。

[承诺]

困难家庭大学生百分百就业

刘安宁昨天承诺两个确保:一是确保困难家庭大学生百分之百就业,二是确保年底南京籍的大学生90%以上得到就业。

他还告诉所有有创业打算的大学生,每周六在人才大厦,都有大学生创业的讲座以及相关的辅导,“欢迎大家参加,我们将提供一对一的帮助。”

出行难

5年内11个过江通道

说起过江难,市民是一肚子意见,每天大桥都拥堵不堪。一名的姐打进电话问:南京路口为什么有这么多红绿灯,太密了,有的几十米就一个,“自行车都比我们跑得快。”

信号灯今后会智能化

南京市公安局副局长、市交管局局长胡小翔称,红灯太多是由城市的路网结构决定的,因为交叉路口多,相应的信号灯也就多,这。不过,他认为红绿灯的放行时间是科学设置的,而且晚上的时候,他们各个大队都有信号配时员,会不断关注路口配时情况,及时调整。“目前,我们还正在做智能信号系统,等这个系统做好以后,这个信号配时会根据交通量自动转换。”

[承诺]

5年内建11个过江通道

对于过江难,南京市建委主任周金良昨天表示,“新一轮的城市规划,已经规划了20余个通道,到目前为止,我们南京已经建成的,或者是在建的过江通道有七个,在未来四到五年时间里面,我们还将加大加快这方面的建设力度,还将建成纬三路的过江通道、四桥等等。在四到五年时间里面,可以形成11个过江通道,到那个时候我们的过江交通就会非常便捷。”

部分市民和网友的问题

一市民:目前没有实行物业管理的居民小区,车辆乱停放成了一个老大难问题,有没有办法彻底解决?

网友没来头:南京马路隔离护栏拆了建、建了拆,多次在不长的时间里浪费国家钱财,其中是不是有猫腻?希望好好管一管。

网友青草地:我是外来打工者,为南京的建设也出力流汗了,收入不高,害怕得了大病看不起病,请问我们这些外来打工者看病,南京市有没有优惠政策?

一市民:我住在尧化门,到迈皋桥只有一辆76路,经常堵车,能不能增加公交车?

一市民:我是白下区富民坊的住户,区里今年拆迁了很多占道经营户,环境改观很大。想知道下一步还有什么新的规划吗?

一市民:我是白鹭东苑的住户,就住在高架旁边,受到严重的噪音污染,苦不堪言,可以请环保局的同学检测,晚上不能开窗,夜不能眠。请领导给个解决办法。